
Bestimmen Sie die Stellen zu den
gegebenen  Funktionswerten  mit
Hilfe von Schaubildern:

a) f  x=2
2

3
x

 x12,x∈[−12;2 ], y=1

b) f x= x−3 2−2sin23 x
x∈[−5 ;5 ] , y=−2

Bestimmen  Sie  rechnerisch  die
Stellen zu den gegebenen Funkti-
onswerten:

c) f x=x
2
−2 x−

11

5
, x∈ℝ, y=

4

5

d)
f x=4⋅3

x−
3

7
, x∈ℝ, y=4

Gegeben  ist  die  Funktion  f a  mit

f
a
x=

−3 x2a x9 x−3a1

3
,

x ,a∈ℝ .

 1.1 Zeigen Sie, dass es eine  

Stelle xk∈ℝ  gibt für die f a ,

für alle a∈ℝ  den 

Funktionswert y=
1

3
 

annimmt.

 1.2 Für welches a  besitzt f a  

nur eine Stelle mit dem 

Funktionswert y=
1

3
?

a) Gegeben ist die Funktion f a  

mit f
a
x=x2−a x−2 x3a ,

x , a∈ℝ . Für welche Werte von
a  ist der Wertebereich W  von
f
a  gleich [2 ; ∞ [ . 

b) Gegeben ist die Funktion ht  

mit h
t
x=x2−3 t xt21

x , t∈ℝ . Bestimmen Sie alle 

Werte für t , so dass ht  an 

zwei verschiedenen Stellen 

den Funktionswert y=
3

4
 

annimmt.
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